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V Športnem domu Sevnica je danes potekalo spomladansko državno srečanje mladinskega
sektorja 2026, ki ga je organiziral Urad Republike Slovenije za mladino v sodelovanju z
Javnim zavodom za kulturo, šport, turizem in mladino Sevnica.

Dogodek je združil predstavnike mladinskih organizacij, mladinske delavce ter druge deležnike s
področja mladinskega sektorja z namenom izmenjave izkušenj, povezovanja in skupnega razmisleka
o prihodnjem razvoju mladinskega sektorja.

Udeležence so uvodoma nagovorili direktorica KŠTM Sevnica Mojca Pernovšek, predstavnik Urada
Republike Slovenije za mladino mag. Andraž Zgonc in direktorica Občinske uprave Očine Sevnica
mag. Ana Vurnek.

»Med našimi prednostnimi nalogami ostajajo podpora lokalnim okoljem, krepitev kompetenc za delo
z mladimi ter spremljanje novih družbenih pojavov, kot sta vpliv digitalnih tehnologij in umetne
inteligence na življenje mladih. Prav zato so srečanja, kot je današnje, izjemno pomembna – ker
omogočajo, da raziskovalna spoznanja, izkušnje iz prakse in potrebe mladih povežemo v skupne
rešitve za prihodnost mladinskega sektorja,« je v uvodu dejal predstavnik Urada RS za mladino mag.
Andraž Zgonc.

V svojih nagovorih so sicer vsi poudarili pomen kakovostnega mladinskega dela, sodelovanja med
organizacijami ter ustvarjanja spodbudnega okolja za mlade na lokalni in nacionalni ravni.

Osrednji strokovni del srečanja je bil namenjen prvi javni predstavitvi izsledkov raziskave Mladinski
delavci v Sloveniji, ki je nastala v okviru konzorcija Filozofske fakultete Univerze v Mariboru,
Fakultete za socialno delo Univerze v Ljubljani, Fakultete za družbene vede Univerze v Ljubljani in
Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem ter predstavlja pomemben prispevek k boljšemu
razumevanju stanja in potreb mladinskih delavcev ter razvoja mladinskega sektorja v Sloveniji.
Predstavitev je bila namenjena odzivu mladinskih delavcev na ugotovitve raziskave, potekala je po
metodi svetovne kavarne in pod vodstvom vodje raziskovalcev dr. Andrejem Natererjem.

Zbrani odzivi bodo poleg priporočil raziskave pomembna podlaga tako za nadaljnje raziskave kot za
ukrepe na področju razvoja mladinskega sektorja, izboljšanja pogojev za delo organizacij
mladinskega sektorja ter krepitve podpore mladinskim delavcem in delavkam.

Posebno pozornost so udeleženci namenili tudi aktualnim izzivom mladih. V razpravi »Mladi pod
pritiskom sodobnega sveta – kako jih podpreti?« so predstavniki Zavoda Vozim, Zavoda Logout in
startupa PsyBit predstavili primere dobrih praks ter konkretne pristope za podporo mladim pri
soočanju z izzivi sodobnega časa, med katerimi izstopajo zaposlovanje, duševno zdravje, digitalno
okolje in socialna vključenost.

Popoldanski del srečanja je bil namenjen neformalnemu povezovanju in mreženju. Udeleženci so
skozi kulturne, športne, turistične in mladinske aktivnosti krepili sodelovanje, izmenjevali izkušnje
ter oblikovali nove ideje za prihodnje skupne projekte.



Na Uradu Republike Slovenije za mladino ocenjujemo, da je srečanje ponovno potrdilo visoko stopnjo
strokovnosti, predanosti in ustvarjalnosti mladinskega sektorja. Prav povezovanje različnih
organizacij, izmenjava znanja in odprt dialog ostajajo ključni pogoji za uspešen razvoj mladinskega
dela ter učinkovito podporo mladim pri njihovem vključevanju v družbo.

Srečanje se je zaključilo z željo po nadaljnjem sodelovanju in skupnem oblikovanju rešitev, ki bodo
mladim omogočale kakovostnejše možnosti za osebni razvoj, aktivno državljanstvo in uspešno
vključevanje v skupnost.
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